

LPG

Ratkaisu ongelmiin-
avain hyvinvointiin

Maailmankuulun ranskalaisen Lpg Systemsin kehittämä LPG-terapia kehitettiin 1980 luvulla. Alipaineella toimiva hoito kiihdyttää verenkiertoa ja lymfakiertoa moninkertaisesti ja aikaansaa aineenvaihdunnan vilkastumisen. LPG-terapiaa voit käyttää hyvin laajasti työssäsi; hoitaisasi tendiniittejä, bursiitteja, arpi-
kudoksia, lihasvammoja, särky- ja kiputiloja, liikerajoitteita, traumojen jälkitiloja. Voit vaikuttaa sidekudokseen, myös jo fibrotoituneeseen kudokseen. Huomaat kuinka hoitotuloksesi paranevat ja saat tuloksia entistä nopeammin.



Cellu M6 Keymodule Medical on tehokas kivunpoistaja
– hoitaa tendiniittejä, bursiitteja
– hoidon avulla palautuu nivelten täydellinen liikkuvuus



– nopeuttaa revähtäneen, krampanneen ja myös muulla tavoin vaurioituneen lihasparane-
mistä
– estää arpi-
kudoksen syntymistä
– vaikuttaa syvästi lihaseen
– vähentää lihasten jäykkyyttä (rasitus, nivelongelmat)



– tehostaa lymfaattisen järjestelmän toimintaa
– tehostaa kuona-ainepoistumista
– sidekudoksiset arvot häviävät, käden turvotus vähenee asteittain
– uusia imusolun tuhoutuneiden tilalle

LPG – terapeutin kolmas käsi

THERAPEUTIC – HEALTH – SPORT – WELLNESS

Lanneselän kipu

Kyseessä on 60 v kirjanpitiäjä, jolla sekä ylä- että alaselkääkiputusta. Kudos palpoidessa kovan tuntuinen, melkein fibroottinen. Oireena selän jäykkyys ja särky, joka on jatkunut noin vuoden. Hieronnasta ei mainittavaa pitkäkestoista apua. Asiakas suostui kokeilemaan LPG hoitoa. Hoitoa annettiin koko selkään endermologie-ohjelmalla 100% imulla, 3–4 tehoa vaihdellen. Asiakas kävi 10 kerran hoitosarjan ja LPG hoidon lisäksi selän mobilisaatiohoito sekä kotiohjeeksi keskivartalon hallintaliikkeitä ja venytyksiä.

Hoitovaste: 40 min kestoisen hoidon jälkeen selkä tuntui lämpöiseltä ja vaikutus säilyi koko loppupäivän. Kudos pehmeni joka hoitokerran jälkeen merkittävästi. Selkäsärky ja jäykkyys väheni jo muutaman hoitokerran jälkeen. Kova, melkein fibroottisen tuntuinen lihas muuttui pehmeäksi. Kudoksen kollageenipitoisuus lisääntyi LPG-hoidon ansiosta ja ihon joustavuus helpotti oireita. Tilanne 10 hoitokerran jälkeen oireeton. Hoidon vaikutus säilyi yli puoli vuotta. Vuosi kului ja asiakas otti yhteyttä ja tiesi tarkalleen mitä hoitoa tuli takaisin hakemaan –sitä hyvänolon tunnetta ja pehmeyttä tuovaa LPG-hoitoa.

LPG VASTAAVA FT DENISE GODENHJELM-KOMONEN/
FYSIOSPORTTIS

Kokemuksia hoidosta

LPG on tehokas kivunlievittäjä, jo 10 hoitokerran aikana saadaan LPG:llä pahimmat kivut lievittymään. Unenlaatu paranee, työssä jaksaminen lisääntyy. Hoidosta seuraa välittömästi hyvä olo ja pitemmän hoitokerran jälkeen elimistöä aktivoivan LPG:n vaikutukset heijastuvat koko elämäntilaan: uni syvenee, yleisvointi paranee ja stressi vähenee.

Vammat

LPG nopeuttaa merkittävästi kaikkien vammojen parantumista. Tämä koskee myös kirurgisten toimenpiteiden jälkeistä kuntoutumista. Hoito vähentää heti turvotusta, kipua ja lisää vamma-alueen liikkuvuutta.

Bursiitit

50 v nainen, toimistotyö. Kärsinyt pitkään särkyistä lonkissa ja alaselässä. Saanut hoitoja ja kortisonia, tuloksetta. Tuli kokeilemaan LPG- hoitoa lääkärinsä ehdotuksesta. Kolmen viikon kuluttua (6 hoitoa) särkyt ovat kokonaan pois lonkista ja alaselästä, käveleminen onnistuu vaikeuksista. Nukkuu hyvin.

Olemme Fysin jäseniä ja lääninhallituksen hyväksymiä hoitolaitekäsittäjiä, joissa on nimetty potilasasiain. Meillä potilas saa laadukkaan, valvotun ja turvallisen hoidon. Meillä on vastuuvakuutus. Meillä on LPG mukana fysioterapiassa.

Olemme mukana FYSI-päivillä 10. - 11.2.2006 Naantalissa Kylpylässä.

Näyttelyosastollamme LPG-koulutusta ja demonstraatioita:

- Perjantai klo 18.00 Mukana mm. tutkimusryhmän johtaja Mr Rivett
- Lauantai klo 15.15

LPG Médical



– vähentää nivelten jäykkyyttä (leikkauksen, vamma, nivelrikko)
– helpottaa fibromyalgia-
kipuja
– vähentää kipua kaikissa selkärangasta johtuvissa ongelmissa



– tehoa nopeasti laskimoiden vajaatoimintaan ja jopa iholle ilmestynneisiin suonikohjuihin
– vähentää jalkojen ja nilkkojen turvotusta
– ihosi tulee paremman näköiseksi ja kipu vähenee
– liikkuvuus lisääntyy



– luonnollinen ja nopea tapa päästä eroon arpi-
kudoksesta
– poistaa uuden ja jopa vuosia vaivanneen arpi-
kudoksen luonnollisesti ilman tarvetta uusiin leikkauksiin



– luonnollinen ja nopea keino ikääntymistä vastaan
– lisää kollageenin tuottoa ihossa
– kiihdyttää rasvakudoksen toimintaa, näin estäen turvotusta ja rasvan kerääntymistä
– parantaa hapen ja ravintoainesten kuljetusta kudoksiin



– tieteellisesti todistettu, että Cellu M6 keymodule Medical on ainoa tapa maailmassa, joka todella tehoa selluliittiin
– tehoa nopeasti kivuliaaseen ja kovaan selluliittiin
– vaikuttaa tiiviiseen, sidekudoksiseen selluliittiin
– tasoihoinen ihon pintaa
– kiinteyttää
– stimuloi verenkiertoa ja rasvasolujen, jolloin rasvan poistuminen soluista paranee ja seurauksena iho silenee

Tekes avasi haun pk-yrityksille

Tekes on avannut pk-yrityksille haun, johon on varattu 20 miljoonaa euroa. Tekes toivoo yritysten käynnistävän tutkimus- ja kehitysprojekteja, joilla ne tavoittelevat merkittävää kasvua. Hakemuksia voi lähettää 3.3.2006 saakka. Rahoituksen turvin yritys voi muuttaa kehittämissä idean liiketoiminnaksi. Valtaosa uusista suomalaisista menestystarinoista löytyy juuri pk-yrityksistä.

Lääkkeiden haitalliset yhteisvaikutukset hallintaan

Uusi SFINX-tietokanta parantaa jatkossa lääkityksen turvallisuutta, kun lääkäri voi automaattisesti tarkistaa potilaan käyttämien lääkkeiden yhteensopivuuden. Nykyisellään lääkkeiden haitalliset yhteisvaikutukset aiheuttavat vuosittain arviolta satojen ihmisten kuoleman.

Terveystieteiden tutkimuskeskuksen ammattilaisten käyttöön tarkoitettu tietokanta on merkittävä apu, sillä tietoa lääkeaineiden yhteisvaikutuksista on niin paljon, että lääkärin tai apteekkihenkilöstön on mahdotonta hallita sitä ilman tietoteknistä tukea.

Lääkeaineiden yhteisvaikutuksia taltioivan SFINX-interaktiotietokannan (SFINX = Swedish Finnish Interaction X-referencing) on kehitellyt Turun yliopistollisen keskussairaalan Lääkeinteraktioyksikkö yhteistyössä ruotsalaisten yhteistyökumppanien Karolinska Institutetin ja Stockholms läns Landstingetin kanssa kehittänyt. Ensimmäinen versio sisältää tiedot yli 4300 haitallisesta yhteisvaikutuksesta.

Suomen ensimmäinen työterveysbarometri

Suomen ensimmäisen työterveysbarometrin mukaan viidennes päättäjistä uskoo sairauspoissaolojen lisääntymiseen tulevaisuudessa. Myös työterveyspalveluihin investoitavat eurot lisääntyvät. Samalla työterveyspalveluiden strateginen merkitys on kasvussa. Barometri tehti marraskuussa 2005 Medivire Työterveyspalvelut ja siihen vastasi 753 päättäjää.

Noin 20 prosenttia päättäjistä arvioi tuores-

sa työterveysbarometrissa, että sairauspoissaolojen määrä kasvaa tulevaisuudessa. Vastaajista 65 prosenttia uskoo, että luku säilyy nykyisellä tasolla.

Jo nyt sairauspoissaolot muodostavat noin viisi prosenttia yritysten palkkakustannuksista. Jos päättäjien arviot toteutuvat ja esimerkiksi jokainen työssäkäyvä suomalainen sairastaa vuodessa yhden päivän nykyistä enemmän, siitä aiheutuu suomalaisyrityksille

yhteensä yli 86 miljoonan euron lisälasku.

Työterveyslaitoksen apulaisylilääkäri Tapio Lahti uskoo, että osalla päättäjistä on sellainen käsitys, että ikääntyvät työntekijät sairastavat enemmän. Hän kuitenkin kumoo harhaluulon, että ikääntyvä työntekijä olisi tuottamattomampi kuin nuori. - län mukana sairaudet lisääntyvät, mutta on eri asia, vaikuttavatko ne työkykyyn. Päättäjistä jopa 42 pro-

senttia arvioi, että investoinnit työterveyspalveluihin kasvavat. 54 prosenttia arvioi, että ne pysyvät nykyisellä tasolla.

Päättäjät uskovat myös, että työterveyspalveluiden strateginen merkitys kasvaa. Lähes kolmannes ennustaa, että työterveyspalveluiden strateginen merkitys on tulevaisuudessa erittäin tärkeä.

Johdolle suunnatuilla työterveyden tukipalveluilla on keskeinen asema päättäjien keskuudessa. Jo nyt niitä käyttää lähes puolet päättäjistä ja tulevai-

sudessa kiinnostus kasvaa entisestään.



Ole asiakkaittesi luottamuksen arvoisen - käytä vain puhtainta ja parasta!

Aspacia
Massage Oil

Tilaukset: Oriola - ToPi-Feelgood - Saga Lääkintekniikka - Novakari - Duraban

Kehitetty yhteistyössä Allergia- ja Astmaliiton kanssa

www.aspacia.fi
Osallistu kilpailuun!